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美聲廣播股份有
限公司

91.5MHz 通傳內容字第 
10600202760號 
處分日期： 
106/06/02

早安美聲 106/03/30 
06:00~08:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

106年3月30日6時至8時播送「早安美聲」節
目，2位主持人藉由業務報告之方式，順勢推
介「有其田三色藜麥粉、三色穀麥片、20穀多
穀奶、20榖芝麻奶」、「龍眼花蜜」、「晶
亮」、「蜂王乳」、「蜂膠」、「乳酸菌」、
「海藻補力鈣」、「粉光茶包」、「粉光
粉」等商品，提及前揭商品之價格（有其田三
色藜麥粉、三色穀麥片、20穀多穀奶、20榖芝
麻奶等6瓶3,180元、龍眼花蜜2,000元、晶
亮、蜂王乳、蜂膠皆為1,800元、海藻補力
鈣1,500元、粉光茶包850元、粉光
粉2,800元）、優惠價格（龍眼花
蜜1桶1,500元、粉光粉2盒5,200元、4盒1萬
元）、療(功)效、特惠專案（有其田三色穀麥
片、20穀多穀奶、20榖芝麻奶等買12罐6,000元
再送2罐三色藜麥粉，龍眼花蜜買3桶送1桶再
送2罐三色藜麥粉，晶亮、蜂王乳、蜂膠、乳酸
菌、海藻補力鈣等買3罐送1罐再送1罐三色藜麥
粉、買7罐送3罐再送2罐三色藜麥粉，粉光茶包
買4盒送1盒再送1罐三色藜麥粉，粉光粉買2盒
送1罐三色藜麥粉）、成分、服用方
法、02-26023338服務電話專線等商業資訊，宣
傳及推介特定商品，以吸引聽眾購買商品，致
節目未能明顯辨認，且與其所插播之廣告未區
隔。此有本會廣播電臺節目紀錄表及側錄光碟
可稽，已違反廣播電視法第33條規定，依同法
第43條第1項第1款規定，予以核處罰鍰新臺
幣9,000元。

罰鍰 NT$9,0001

鄉親廣播電台股
份有限公司

91.9MHz 通傳內容字第 
10600204600號 
處分日期： 
106/06/02

一定成功 106/01/16 
14:00~16:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

106年1月16日14時至16時播送「一定成功」節
目，主持人於節目中以口述、訪問陳明錦博士
及李以霖醫學碩士進行健康知識交流，順勢推
介「鹿茸膠囊」、「活骨素」、「南瓜籽」、

罰鍰 NT$9,0002
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「養目丸」、「愛康治嗽散」、「通順寶」、
「大可奇蹟」、「龜鹿二仙丸滴精」、「納豆
激酶」、「葉黃素」、「苦瓜丹」、「花
粉」、「吉醣」、「四大金鋼蜆仔膜衣錠（黃
金賜寶膜衣錠）」、「好體力L健康酸」、「珍
珠霜」、「金門一條根健康貼布」、「智利葡
萄乾」、「蜂膠牙膏」、「桂圓紅棗黑糖」、
「老薑紅糖」、「黑糖無籽」等商品，並提及
前揭商品之療效、成分、特色、製作過程、服
用方法、服務時間及049-2350165訂購服務電話
等商業資訊，宣傳及推介特定商品，以吸引聽
眾購買商品，致節目未能明顯辨認，且與其所
插播之廣告未區隔，已違反廣播電視法第33條
規定，依同法第43條第1項第1款規定，予以核
處罰鍰新臺幣9,000元。

民生之聲廣播電
台股份有限公司

89.7MHz 通傳內容字第 
10600214620號 
處分日期： 
106/06/02

鄉親午安 106/01/16 
12:00~14:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

受處人經營之民生之聲廣播電台
於106年1月16日12時至14時播送「鄉親午
安」節目推介「得麗靈菇精」、「得麗血力
旺」、「維他肝」、「得麗真
杏」及「Q＆V」等商品，提及價格（Q＆V 
2,800元、真杏2,000元）、使用者經驗與功
效、使用方式、優惠及贈品（1次買1萬元送金
絲絨發熱毯，買6,000元送雙寶，好湯頭、全多
洗總共10罐10件送給你）、服務電
話（0800-868999）等商業資訊，並出現鼓勵購
買言論（其他要吩咐請繼續撥，現場電話一樣
沒變0800-868999，產品藥房贈送，有不清楚地
方，繼續撥），致節目未能明顯辨認，並與其
所插播之廣告未區隔。此有本會廣播電臺節目
紀錄表及側錄光碟可稽，已違反廣播電視法
第33條規定。

罰鍰 NT$9,0003
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自由之聲廣播電
台股份有限公司

91.5MHz 通傳內容字第 
10648014020號 
處分日期： 
106/06/03

厝邊隔壁 106/01/12 
16:00~18:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

受處分人經營之自由之聲廣播電臺（頻
率FM91.5MHz）106年1月12日16時至18時播
送「厝邊頭尾」節目，主持人於節目中以口述
之方式，順勢推介「菜籽粉」、「舒暢錠」、
「補鈣素」、「庫庫敏薑黃素」、「人參補鈴
丸」等，並詳細說明前揭商品之功效、服用方
法、優惠價格與訂購電
話04-24373737、0800-664668等商業資訊，並
與廣告互相搭配，致節目未能明顯辨認，並與
其所插播之廣告未區隔。此有本會廣播電臺節
目紀錄表及側錄光碟可稽，已違反廣播電視法
第33條規定。

警告 NT$04

民本廣播股份有
限公司

1296kHz 通傳內容字第 
10648014280號 
處分日期： 
106/06/03

快樂向前走 106/02/19 
20:00~22:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

106年2月19日20時至22時播送「快樂向前
走」節目，2位主持人於節目中以口述及與民眾
叩應見證對話之方式，順勢推介「膠原蛋白
凍」、「用抹的膠原蛋白」等商品，並提及前
揭商品之成分、特色、療(功)效、優惠價
格（原價1盒1,680元，4盒優惠
價2,400元）、優惠活動（購買2組送用抹的膠
原蛋白）、優惠時間、剩下組數及24257788訂
購服務電話等商業資訊，並與廣告互相搭
配，致節目未能明顯辨認，並與其所插播之廣
告未區隔，已違反廣播電視法第33條規定，依
同法第42條第2款規，予以警告。

警告 NT$05

太平洋之聲廣播
股份有限公司

91.5MHz 通傳內容字第 
10648014890號 
處分日期： 
106/06/03

快樂歌聲 106/01/01 
15:00~17:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

106年1月1日15時至17時播送「快樂歌聲」節
目，主持人於節目中以口述及與民眾叩應見證
對話之方式，順勢推介「魚腥草」商品，說明
前揭商品之療效、成分、特色、價
格（1罐1,500元）、優惠價
格（2罐2,400元）、贈送活動（2罐1組，買1組
送2盒鳳梨酥、春聯、紅包袋，買2組再送薑黃

警告 NT$06
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醬油、醬油清）、服用方法、服務時間、剩餘
組數、優惠截止時間及02-24260058訂購服務電
話等商業資訊，並與廣告互相搭配，致節目未
能明顯辨認，並與其所插播之廣告未區隔，已
違反廣播電視法第33條規定，依同法第42條
第2款規定，予以警告。

中國廣播股份有
限公司臺北總臺

105.9MHz 通傳內容字第 
10600190380號 
處分日期： 
106/06/07

寶島麻吉 105/11/08 
07:00~08:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

受處分人經營之臺北總臺（頻
率FM105.9MHz；同步轉播頻率：苗
栗FM101.5MHz；宜蘭FM102.9MHz；臺
中FM106.9MHz；嘉義FM104.3MHz；高
雄FM105.9MHz；臺東、花
蓮FM106.9MHz）105年11月8日7時至8時播
送「寶島麻吉」節目，主持人利用聽眾叩應電
話分享產品功效，並藉由訪問來賓促銷含氧能
量霜，內容提及「這只有我們寶島麻吉的朋友
才享受得到的，1罐只要1,980，不
只1罐1,980，我們還要求蕭董買3罐送2罐」、
「蕭董答應，慶祝周年慶，買3送3，但數量只
有100罐，只有100罐，送完為止，聽眾朋友先
搶先贏囉」、「廖峻代言的健康好蒡牛蒡精華
素，現在是買1送1再送牛蒡茶，訂購2組再
送1盒，外面絕對不可能買到這樣的組合，高野
家滴雞精也是」、「現在2盒再加上加拿大頂級
深海魚油，3盒產品1組只要2,388，這也是外面
任何通路不可能的價格，反正現在周年慶，各
種產品都大特價，但是剩下最後這幾天，不買
可惜，電話快打通03-461-3838」。上揭內容係
以節目形式明顯為特定商品宣傳，致節目未能
明顯辨認，並與其所插播之廣告未區隔。此有
本會廣播電臺節目紀錄表及光碟可稽，已違反
廣播電視法第33條規定。

罰鍰 
NT$210,000

7
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凱旋廣播事業股
份有限公司

97.9MHz 通傳內容字第 
10648014730號 
處分日期： 
106/06/09

環球列車 106/05/11 
14:00~16:00

違反廣電
法-廣告超
秒

受處分人經營之凱旋廣播電臺（頻
率FM97.9MHz）106年5月11日14時至16時播送
之「環球列車」節目，播送總時間為2小時，依
規定得播出18分鐘之廣告，實際播出35分2秒之
廣告，廣告時間超過法律規定上限，此有本會
廣播電臺節目紀錄表及光碟可稽，已違反廣播
電視法第31條第1項規定。

警告 NT$08

濁水溪廣播電台
股份有限公司

90.1MHz 通傳內容字第 
10600210000號 
處分日期： 
106/06/13

不老俱樂部 106/04/22 
10:00~11:55

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

受處分人經營之濁水溪廣播電臺（頻
率FM90.1MHz）106年2月22日10時至11時55分播
送「不老俱樂部」節目，主持人於節目中藉由
訪問羅教授及與民眾叩應對話之方式，順勢推
介「鹿胎盤、趕緊顧、愛清優」等商品及提供
顧胰臟藥方（顧胰方），並說明前揭商品之名
稱、療效、贈品（鹿鞭、鹿茸）、價格、包裝
容量、成分、服用方法、訂購服務電話等商業
資訊，宣傳及推介特定商品，以吸引聽眾購買
商品，且節目與廣告互相搭配，致節目未能明
顯辨認，並與其所插播之廣告未區隔。此有本
會廣播電臺節目紀錄表及側錄光碟可稽，已違
反廣播電視法第33條規定。

警告 NT$09

鄉土之聲廣播股
份有限公司

91.7MHz 通傳內容字第 
10648015590號 
處分日期： 
106/06/13

大慶俱樂部 106/05/10 
15:00~18:00

違反廣電
法-廣告超
秒

鄉土之聲廣播電臺（頻
率FM91.7MHz）106年5月10日15時至18時播送
之「大慶俱樂部」節目，播送總時間為3小
時，依規定得播出27分鐘之廣告，實際播
出45分15秒之廣告，廣告時間超過法律規定上
限，已違反廣播電視法第31條第1項規定，依同
法第42條第1款規定，予以警告。

警告 NT$010

愛苗廣播股份有
限公司

102.3MHz 通傳內容字第 
10648016370號 
處分日期： 
106/06/13

阿宏俱樂部 105/12/12 
00:00~00:02

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

受處分人經營之愛苗廣播電臺（頻
率FM102.3MHz）105年12月12日0時至2時播
送「阿宏俱樂部」節目，主持人於節目中藉由

警告 NT$011
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訪問來賓說明紅景天對人體的好處，並於節目
中以為聽眾爭取優惠為由，要求來賓提
供2罐3,000元再送1罐的優惠產品予聽眾，宣
播「紅景天是高原人參，針對血裡欠缺氧氣導
致心臟無力的，必須要吸收強氧，心臟才會有
力。」另表示「今天紅景天1罐1,600、兩
罐3,000送1罐，再多送1條止癢軟膏，如果有需
要，現場電話0800-003969、手機請
打06-6323001。」前揭內容係明顯以節目形式
為特定商品宣傳，致節目未能明顯辨認，並與
廣告未區隔，此有本會廣播電臺節目紀錄表及
光碟可稽，已違反廣播電視法第33條規定。

北部調頻廣播股
份有限公司

88.9MHz 通傳內容字第 
10648016480號 
處分日期： 
106/06/13

早安你好 106/02/20 
06:00~08:00

違反廣電
法-節目未
與廣告明顯
分開

受處分人經營之北部調頻廣播電臺（頻
率FM88.9MHz）106年2月20日6時至8時播送「早
安你好」節目，主持人以口播方式宣傳「愛你
美精華霜」、純中藥抽精萃取「活水滋腎膀胱
丸」、美國進口專門顧關節預防退化補充營養
最好成分「MSM沖泡粉」、「肝喜康」、濁水溪
香又Q營養好吃的「黑米」，並強調「現在內行
的人都拿1萬13盒，這別的地方買不到，是可以
買到MSM，但要買到純度這麼高，是買不到
的」、「沖泡粉1個月份800多元，1天花20多
元，13盒1萬元，平均1天25元，成分比人家
好，價格比人家公道」，並提及贊助廠商名
稱、地址、服務電話等內容，此有本會廣播電
臺節目紀錄表及光碟可稽，已違反廣播電視法
第33條規定。

警告 NT$012

核處金額：NT$237,000元件件罰鍰： 警告： 8 4 撤銷： 0 件


